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فروردين31آورندگان آزمونپديد
رياضييازدهمسال

  ජໍاحان          
نام طراحاننام درس

  )1(حسابان
 -مهدي بيرانونـد -عطيه رضاپور -اميرهوشنگ خمسه -عادل حسيني -سجاد داوطلب -محمد حميدي -حميد عليزاده -يوسف ميرسعيد قاضي -علي كردي
زادهيحميد عل -شهرام ولايي -زادهاحسان غني -علي آزاد -منصوريميلاد -ميثم فلاح

مهرداد ملوندي -جانيمحمدابراهيم توزنده -اميرحسين ابومحبوب -فردسيدمحمدرضا حسيني -فرزانه خاكپاش -خانافشين خاصه  )2هندسه (

فرزاد جوادي -احمدرضا فلاح -خان هافشين خاص -سوگند روشني -مهرداد ملوندي -فردسيدمحمدرضا حسيني  آمار و احتمال

  )2فيزيك (
 -محمـود منصـوري   -بهـادر كـامران   -آراس محمدي -مجيد ميرزايي -مصطفي كياني -زادهاميرمحمد محسن -غلامرضا محبي -پيمانمحمدعلي راست
خانيمسعود قره -محمدرسول عمادي -سيدعلي حيدري -محمدامين سلماني -عليرضا آذري -مجتبي نكوئيان -سيدعلي ميرنوري

زوارهرسول عابديني -نژادايمان حسين -سپهر طالبي -كامران جعفري -امير حاتميان -عباس هنرجو -ميرحسن حسيني -فهيمه يداللهي  )2شيمي (

੆ज़ࣩو಻౱ن భس و وୌاণتاران  ،ඔච໋ࣁشࢂඟان
مسئول درس مستندسازي  ستاريويراگروه  و مسئول درسگزينشگرنام درس

مهدي ملارمضاني  )1(حسابان
،عادل حسيني،محمد حميدي،خانلوحميدرضا رحيم

فروشان  ايمان چيني
سميه اسكندري

تبريزيسرژيقيازاريانمهبد خالتياميرحسين ابومحبوب  )2هندسه (

تبريزيسرژيقيازاريانمهبد خالتياميرحسين ابومحبوبآمار و احتمال

خواهعليرضا همايون، زهره آقامحمديبابك اسلاميلو،نمقامبينحسين بصير،مهدي شريفي  )2يزيك (ف

سميه اسكندريسلطانيشاهي، مهدي سهامياحسان پنجهنيا،اميررضا حكمتنژادايمان حسين  )2شيمي (

ඟ໋وه ਣभی و ৔وॻید
يبابك اسلاممدير گروه

ليلا نورانيدفترچهمسئول

سميه اسكندريدفترچه: محيا اصغري، مسئولمدير گروه: مستندسازي و مطابقت با مصوبات

ياريفاطمه عليآرايينگاري و صفحهحروف

حميد محمدينظارت چاپ

چي (وقف عام)بنياد علمي آموزشي قلم
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12:  ةصفحرياضييازدهماختصاصي  1403فروردين31آزمون-7پروژة

محاسبات محل انجام 

cmابعادقابي بهسطح ،زيردر شكل - 41 cm40 گاوس 4به بزرگييكنواختيبر خطوط ميدان مغناطيسي ،حلقه50و×10

tدر لحظةكند.قاب حول محور قائم دروان ميعمود است و / s=1 1 0قابسطح،04 ةسازد و در لحظمي53با خطوط ميدان زاوية
t / s=2 1 در قاب درمتوسطيالقاينيروي محركةاند.شدهاز هم دورتردرجه16قاب،پاره خط عمود بر سطح وميدان مغناطيسي،06

cos)چند ولت است؟t2تاt1زماني ةباز / )=053 0 6

1( −× 34 10

2( −× 28 10  

3( −× 38 10

4( −× 44 10  

جريان القايي متوسط در حلقهعمود است. اگرمتر بر خطوط ميدان مغناطيسي متغيريميلي 2و قطر مقطعcm10به شعاعايحلقهسطح - 42

)بر ثانيه است؟تسلاچند ميليدر حلقهميدان مغناطيسيآهنگ تغييراندازةآمپر باشد، 3/0 , / .m)83 1 7 10−π = ρ = × Ω

1( 34/0  2 (4/3  
3( 34  4( 68  

سخت هستند؟يمغناطيسفروچه تعداد از موارد زير جزء مواد - 43
ت) فولاد  نيكلآلياژپ)   ب) كبالت  الف) آلياژهاي آهن

1( 1  2 (2  
3( 3  4( 4  

دهد؟به درستي نشان مياست،از غرب به شرقجهت آنكهرال جريان ثابتمحاراستدان مغناطيسي در اطراف يك سيمكدام گزينه مي - 44

1(2 (3( 4( 

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،)2(فيزيكهاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر

 چيست؟گذاري شما براي آزمون امروزهدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

دقيقه30 

)2(فيزيك
(از ابتداي نيرويمغناطيس

مغناطيسي وارد بر سيم حامل 
جريان تا پايان فصل)

القاي الكترومغناطيسي
قانونانتهاي(از ابتداي فصل تا

)القاي الكترومغناطيسي فاراده
117تا91هايصفحه

)2فيزيك (
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13:  ةصفح  رياضييازدهماختصاصي  1403فروردين31آزمون-7پروژة

محاسبات محل انجام 

القايي ة، نمودار نيروي محركگزينهدر شكل زير نشان داده شده است. در كدام ،دور دارد100نمودار شارمغناطيسي عبوري از يك پيچه كه - 45

شده است؟رسميدرست بهبرحسب زمان براي اين پيچهمتوسط

1( 2 (

3( 4( 

/در يك ميدان مغناطيسي يكنواخت به بزرگي ،يك حلقة فلزي كه شعاع آن قابل تغيير است -46 T0 هايقرار گرفته و سطح حلقه بر خط5

/بزرگي نيروي محركة القايي متوسط ايجاد شدهميدان عمود است. اگر در اثر تغيير شعاع حلقه، V0 باشد، آهنگ تغيير سطح حلقه005

cmچند
s

2
است؟

1( 001/0  2 (10  

3( 1000  4( 100  

نشان داده شده است. باCوAهاي مغناطيسي دو مادةقوي نحوة قرار گرفتن دو قطبي، در يك ميدان مغناطيسي خارجيزيردر شكل - 47

است.…  Cةو ماد…Aمادة ،هاتوجه به نحوة قرارگيري دو قطبي

  فرومغناطيسي يا پارامغناطيسي -فرومغناطيسي )1

فرومغناطيسي -ديامغناطيسي) 2

پارامغناطيسي يا فرومغناطيسي -ديامغناطيسي )3

ديامغناطيسي -پارامغناطيسي )4

0/2 0/4 0/6 0/8

0/02

-0/02

(wb)�

t(s)

0/2 0/4

0/6 0/8

10

-10

(V)�

t(s)

av

0/2

0/4

0/6 0/8

0/1

-0/1

t(s)

(V)� av

0/2 0/4

0/6 0/8

0/1

-0/1

t(s)

(V)� av

0/2

0/4

0/6 0/8

10

-10

t(s)

(V)� av

B B

A C
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14:  ةصفح  رياضييازدهماختصاصي  1403فروردين31آزمون-7پروژة

محاسبات محل انجام 

(t)، با معادلهcm2اي مربعي به ضلعشار گذرنده از حلقه - 48 t tΦ = − +2 4 القايي متوسط از ةكند. اندازة نيروي محركتغيير ميSIدر1

t ةلحظ s=1رسد، چند ولت است؟خود ميميزاناي كه شارمغناطيسي به كمترينتا لحظه

1( 1
3

2 (/0 5

3( 2  4( 1 

/الكتريكيو مقاومتcm2400اي به مساحتحلقه - 49 Ω3 باسطح آنطوري در يك ميدان مغناطيسي يكنواخت قرار گرفته است كه4

ميدان مغناطيسياندازةنمودار تغييراتصورت زير باشد،برحسب زمان بهيسازد. اگر نمودار جريان القايمي60هاي ميدان زاوية0خط

)برحسب زمان مطابق كدام گزينه است؟ / )3 1 7=

1(     2 (

3(     4( 

است؟نادرستكدام گزينه در مورد اين دو سيم .هستندI2وI1ها الكتريكيحامل جريانو موازي،مستقيممطابق شكل دو سيم - 50

باشد.سو ميميدان ناشي از سيم اول در محل سيم دوم، درون )1

باشد.سو ميميدان ناشي از سيم دوم در محل سيم اول، برون) 2

باشد.نيروي بين دو سيم از نوع دافعه مي )3

شود.يند صفر مياي بين دو سيم ميدان مغناطيسي برادر فض )4

20

60

0/2

-0/1

I(A)

t(ms)
80

0/02 0/06 0/08

0/2

0/8

B( T)0/5

t(s)
0/02 0/06 0/08

2000

4000

t(s)

B(G)

0/02 0/06 0/08

0/2

0/8

t(s)

B( T)0/5

0/02 0/06 0/08

2000

4000

t(s)

B(G)

I I1 2
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15:  ةصفح  رياضييازدهماختصاصي  1403فروردين31آزمون-7پروژة

محاسبات محل انجام 

كنار هم و چسبيده به هم باشند. اگر شدت جريانييك رديفها درپيچيم كه حلقهاي ميبه گونهاستوانهرا به دور يكLسيمي به طول - 51

×−Gباها برابرو به دور از لبهسيملولهميدان مغناطيسي روي محوراندازةباشد وmA10،گذردكه از سيم مي 23 باشد، قطر سيم10

T.mچند سانتي )متر است؟ )
A

−μ = × 70 12 10

1( 25  2 (25/0  

3( 40  4( 4/0  

يميدان مغناطيس ةگرم باشد، جهت و انداز16كه جرم سيمنيوتون را نشان دهد با فرض آنميلي10ها هر كدامدر شكل زير اگر نيروسنج -52

Ngونظر شودهاي مدار صرف(از جرم ساير قسمت، مطابق كدام گزينه است؟برحسب تسلاصورت عمود بر صفحه استيكنواختي كه به
kg

=10(

سودرون ،1/0 )1

  سوبرون ،1/0) 2

سوبرون ،2/0 )3

سودرون ،2/0 )4

mمطابق شكل زير، يك قاب مستطيل شكل به ابعاد - 53 cm×30 Bدرون ميدان مغناطيسي يكنواختΩ10و مقاومت20 ( / T)i0 03=


،بچرخانيمدرجه در جهت نشان داده شده16به اندازةms2است، در مدت زمانyقرار دارد. اگر قاب را حول ضلعي كه منطبق بر محور

sin)آمپر است؟چند ميليدر قاب،اندازة جريان القايي متوسط / )=053 0 8

1( / −× 25 4 10  

2 (/ −× 21 8 10  

3( 54  

4( 18  

53
0

z

y

x

//
I A=2

cm=70ℓ
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16:  ةصفح  رياضييازدهماختصاصي  1403فروردين31آزمون-7پروژة

محاسبات محل انجام 

وارد شده و عددي كه ترازو …به سيملوله نيرويي رو بهkبا بستن كليد .ترازو قرار دارد ةروي كفاي بررباي ميلهيك آهنزيردر شكل - 54

يابد.مي …دهدنشان مي

 كاهشبالا، )1

  پايين، كاهش) 2

بالا، افزايش )3

افزايشپايين، )4

Gمتر كه درون ميدان مغناطيسي يكنواختسانتي50به طولمطابق شكل از سيم راستي - 55 گذرد. اگرمي Iجريان ،قرار دارد400ي به بزرگي

mNمنيروي وارد بر سيم از طرف در كدام گزينه درست بيانبر حسب آمپرجريان ةبه سمت بالا باشد، جهت و انداز50يدان مغناطيسي،

نظر كنيد)(از جرم سيم صرفشده است؟

2/،1جهت )1 5  

2/،2جهت) 2 5

0/،1جهت )3 25

0/،2جهت )4 25

B)نيوتون و به كدام سمت است؟چند ميلي ،هاي متصل به هميند نيروهاي وارد بر مجموعه سيمآدر شكل زير بر -56 G)= 200

سورونب،2 )1

  سوبرون،6) 2

سودرون،2 )3

سودرون،6 )4

S

(1)

(2)

N

N

S

ي
ر
ات

ب

k

-

+

25cm

20cm

40cm

I A=2 {

B
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محاسبات محل انجام 

Aتمامي سيمزير،در شكل - 57 برابر،Aدر نقطة )2) و (1هاي (سيمهر يك ازهستند. اگر بزرگي ميدان حاصل از2ها داراي جريان مشابه

G4بارباشد وq C= − μ2سو باصورت درون بهm تندي
s

عبور كند، بزرگي و جهت نيروي مغناطيسي وارد بر آن ازAةاز نقط410

ن و در كدام جهت است؟نيوتونقطه، چند ميكرويگر در اينطرف دو سيم د

1( 4 8) 2بالا،2 پايين،2

3( 8 4 )4بالا،2 پايين،2

0ايم وساختهcm5اي به شعاعپيچهm6توسط سيمي به طول - 58 درون ميدان مغناطيسي ،بين سطح پيچه با خطوط ميدان30با زاوية

G )شار گذرنده از پيچه چند ميكرو وبر است؟ .ايمدادهقرار150يكنواختي به بزرگي )π = 3

1( /1 125  2 (/1 125 3

3( /56 25  4( /0 5625 3

/درون ميدان مغناطيسي يكنواختي به بزرگي37را تحت زاويةcm2200مساحت وحلقه50اي شاملپيچه - 59 T0 دهيم. اگر درقرار مي5

/مدت s0 0محوري كه از مركز آن ميپيچه را حول2 دهيم، بزرگي نيروي محركة القاييدوران90گذرد و بر سطح پيچه عمود است،

cos)است؟ولتمتوسط ايجاد شده در پيچه چند / )=037 0 8

01/0) 2    صفر )1

3( 07/0  4( 05/0  

كنند؟كدام دسته از مواد زير در حضور ميدان مغناطيسي قوي، خاصيت مغناطيسي ضعيف و موقت پيدا مي -60

مس، نقره) 2) فولاد، طلا1

) اورانيم، سديم4) آلومينيم، كبالت3

450 450

VA

1 2
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دفترچة سؤالدفترچة سؤال?
  

تجربيتجربيرياضي و رياضي و يازدهميازدهمعمومي عمومي
14031403 فروردينفروردين 3131

وقت پيشنهاديسؤالشمارةتعداد سؤالنام درس

  10115-120  20  )2فارسي (

  12110-10130  )2عربي، زبان قرآن (

  13110-140  10  )2دين و زندگي (

  14110-150  10  )2زبان انگليسي (

45ـــــ50جمع دروس عمومي

كريمي، محسن فدايي، الهام محمدي، مرتضي منشاريزاده، مهدي شصتيآرائي، اميرمحمد حسنمريم پيروي، فاطمه جمالي  )2(فارسي
افشين كرميان فرده،آرمين ساعدپناابوطالب دراني،  )2عربي، زبان قرآن (

عباس سيدشبستري، مرتضي محسني كبيرفردين سماقي،ياسين ساعدي،بقا،محمد رضايي  )2دين و زندگي (
محسن رحيمي، عقيل محمدي روش،رميگمجتبي درخشانرحمت االله استيري،  )2زبان انگليسي (

گروه مستندسازيوه ويراستاريگرو گزينشگرمسئول درسنام درس
الناز معتمديمرتضي منشاريمحسن اصغري،علي وفايي خسروشاهي  )2(فارسي

ليلا ايزدي  زادهدرويشعلي ابراهيمي، آيدين مصطفيآرمين ساعدپناه  )2عربي، زبان قرآن (

پورمحمدصدرا پنجهاميرمهدي افشارياسين ساعدي  )2دين و زندگي (
سوگند بيگلريفاطمه نقديلو،سعيد آقچهروشعقيل محمدي  )2زبان انگليسي (

الهام محمديمدير گروه
معصومه شاعريمسئول دفترچه

فريبا رئوفي، مسئول دفترچه: محيا اصغريمدير:مستندسازي و مطابقت با مصوبات
سحر ايروانيآراصفحه

حميد عباسيپناظر چا

گروه آزمون
(وقف عام)چيبنياد علمي آموزشي قلم

6463- 021تلفن چهار رقمي:   -923پلاك -بين صبا و فلسطين -آدرس دفتر مركزي: خيابان انقلاب

شود.شروع مي101آموز عزيز، سؤالات عمومي از شمارةدانش
نيد.ها را به درستي وارد پاسخبرگ كدقت نماييد تا گزينه

طراحان

و يراستارانوگزينشگران

گروه فني و توليد

گويي آزمونتعداد سؤالات و زمان پاسخ
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2: ةصفحو رياضيتجربيدهميازعمومي1403فروردين31آزمون

است؟نادرستژگان زير در كدام گزينهمعناي وا - 101
شمشــير آن اژدهــــا: (بــالا بــرد) لم كــردـعــ  ) سـپـــــر بـــــر ســـــر آورد شـيـــــر الــــــه1
و ايمن گشتند: (رهاشده)مطلقمطوقه و يارانش )2
خندة آنان كلاس و مدرسه را تكان داد: (بسيار بلند)مهيب) صداي3
ــه )4 ــه آينـ ــو را بـ ــتـ ــاتهداران چـ ــودالتفـ بـ

  

كــه شــيفتة حســن مــن باشــي: (توجــه) نــينچ  
املايي وجود دارد؟غلطدر كدام گزينه - 102

) اهمال جانب من جايز نشمري و از ضمير، بدان رخصت نيابي.1
) ايشان حقوق مرا به طاعت و مناصحت بگزاردند و به معونت ايشان از دست صياد بجستم.2
تر، و الّا طاعنان مجال وقيعت يابند.در وقت فراق موافقت اولي) در هنگام بلا شركت بوده است،3
اند كه در ناحيت كشمير متصَيدي خوش و مرغزاري نَزهِ بود.) آورده4

به كار رفته است؟» جناس، استعاره، اغراق، مجاز«ترتيبر كدام يك از ابيات زير، بهد - 103
الــــف) پريــــد از رخ كفــــر در هنــــد رنــــگ

  

ــت ــد بـــ ــهتپيدنـــ ــگخانـــ ــا در فرنـــ هـــ
  

ب) دمِ تيــــغ بــــر گــــردنش چــــون رســــيد
  

ــد  ــن پريــ ــام از تــ ــد گــ ــرو صــ ــرِ عمــ ســ
  

ج) فلـــك باخـــت از ســـهم آن جنـــگ، رنـــگ
  

ــگ  ــير و پلنــ ــگ شــ ــهمگين جنــ ــود ســ بــ
  

ــد   ــت دويــ ــر رخصــ ــطفي بهــ ــرِ مصــ ازو خواســــــت دســــــتوري امــــــا نديــــــدد) بــ
  

) الف، ب، ج، د2د، الف، ج، ب )1
لف، ج) د، ب، ا4ج، الف، د، ب )3

دركدام گزينه آمده است؟» دفاع از وطن، كيش فرزانگي است/ گذشتن ز جان، رسم مردانگي است«بيتبيت بعدي - 104
ــن   )1 ـــداي وطـ ـــود را فـ ـــان خـ ـــم جـ كـنـ

  

ــن  ــان مـ ــت پيمـ ـــين اسـ ـــا او چـنـ ـــه بـ كـ
  

ـــوست )2 ـــلاك تــ ـــزّت در افــ ـــرا اوج عــ مــ
  

ــت  ــاك توسـ ــا خـ ــن كيميـ ــمان مـ ــه چشـ بـ
  

يهن اســـتكســـي كـــز بـــدي، دشـــمن مـــ )3
  

ــت  ــريمن اسـ ــدتر ز اهـ ــه بـ ــزدان، كـ ـــه يـ بـ
  

اي گـــــر ز خـاكـــــت بـــــه بـــــادرود ذره )4
  

آغـــــشته بــــادبـــــه خـــــون مـــــن آن ذره
است؟نادرستدر كدام گزينة مفهوم كنايي عبارات - 105

شدم.ميزدهشدم: خجالت) بور مي1
.فريب خوردم) من قلا كردم: 2
كرد.بذل و بخشش زياد ميكرد:) در لاتي كارِ شاهان را مي3
.ام ضعيف بود) چشمم سو نداشت: بينايي4

اليه است؟شده وابستة پسين از نوع مضافدر كدام گزينه، كلمة مشخص - 106
معلم را شنيدند؛ شاگردان كلاس روبرگردانيدند كه از واقعه باخبر شوند.آقا) وقتي صداي1
و اصرار داشت كه خيلي خيلي عاميانه صحبت كند.داشتشيرازياين آقاي معلم لهجة غليظ) اتفاقا2ً
ند كه كلاس را ببيند.رگردارا كه معلم بزرگوار نوشت، رويش را باول) سطر3
.گويي بوداول تجزيه و تركيب عربي بود. معلم عربي، پيرمرد شوخ و نكتهساعت) درس4

)2(فارسي
)2فارسي (

ادبيات حماسي
(حملة حيدري)

(كبوتريادبيات داستان
دار، قصة عينكم)طوق

16تا14درس
137تا110صفحة

دقيقه15
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بيت مشابهت دارد؟در عبارت زير از نظر معنايي و كاربردي با فعل كدام» ايستاد«فعل - 107
»صياد گرازان به تگ ايستاد.«

ــل   )1 ــيد روز فصـ ــه پوشـ ــياه كـ ــراهن سـ پيـ
  

ــاز ــاه نــــاف دريــــدن گرفــــت بــ ــا جايگــ تــ
  

هــر ســر مــوي مــرا بــا تــو هــزاران كــار اســت )2
  

ــي ــر ب ــت گ ــاييم و ملام ــا كج ــتم ــار كجاس ك
  

ــان   )3 ــم جان ــدر خ ــم ان ــف خ ــكن زل ــرح ش ش
  

ــت  ــه دراز اس ــن قص ــه اي ــرد ك ــوان ك ــه نت كوت
  

عاشق كه شـد كـه يـار بـه حـالش نظـر نكـرد )4
  

ــت  ــب هس ــه طبي ــت وگرن ــه درد نيس اي خواج
عبارت زير در كدام گزينه آمده است؟مقابلمفهوم - 108

»كوشيدكردند و هر يك خود را ميميكبوتران اضطرابي«
بشــارتي بــه خــدا خوانــدن و خــدا ديــدن   )1

  

كه اين بشر همـه خـودبيني اسـت و خودخـواهي 
  

ــه )2 ــديگر  بــ ــات يكــ ــر حيــ ــاق ز بهــ اتفــ
  

ــي ــار مـ ــه اختيـ ــويش همـ ــلاك خـ ــدهـ كردنـ
  

خواب غفلت شد گران از بس ز خـودبيني مـرا   )3
  

ســـيل نتوانـــد ز جـــا كنـــدن ز ســـنگيني مـــرا
  

من اگر نـيكم و گـر بـد تـو بـرو خـود را بـاش )4
  

هــر كســي آن درود عاقبــت كــار كــه كشــت 
شود.دريافت ميبيت . . .جز بهابيات زيرازمشتركيمفهوم - 109

ــگ   )1 ــد، رنـــ ــر در هنـــ ــد از رخ كفـــ پريـــ
  

ــت ــد بـــ ــهتپيدنـــ ــگخانـــ ــا در فرنـــ هـــ
  

بيفشــــرد چــــون كــــوه پــــا بــــر زمــــين )2
  

ــين  ــدان كـــ ــه دنـــ ــدان بـــ ــد دنـــ بخاييـــ
  

ــم   )3 ــمن ز خشـ ــر روي دشـ ــد بـ ــان ديـ چنـ
  

ــم  ــر چشـ ــارش از زهـ ــاخته كـ ــد سـ ــه شـ كـ
  

ــگ   )4 ــگ رنـ ــهم آن جنـ ــت از سـ ــك باخـ فلـ
  

ــگ  ــير و پلنــ ــگ شــ ــهمگين جنــ ــود ســ بــ
  

ارتباط مفهومي دارد؟» اگر به دادة خدا قانع بودي و خرسند نمودي، رداي من به بازار به گرو نرفتي.«كدام گزينه، با مفهوم عبارت - 110
ــا )1 خشــك قناعــت كنــيم و جامــة دلــق نبــه ن

  

ــق  ــت خل ــار منّ ــه كــه ب ــار محنــت خــود بِ كــه ب
  

ــروغ   )2 ــرآرد فـ ــوهر بـ ــو گـ ــر چـ ــخن گـ سـ
  

دروغ ديـــــــنابـــــــاور افتـــــــد نماچـــــــو
  

ميجان و جهـان نشـناخت  يما چو قدر وصلت ا )3
  

ميهجــــران تــــو بگــــداخت ةدر بوتــــلاجــــرم
  

بيـنمكـنم بـا زخـم چـون مـرهم نمـيتحمل مييـابمكنم با درد چـون درمـان نمـيقناعت مي )4

ها، همگي درست هستند؟مقابل كدام واژهمعاني - 111
خون غلتيدن و  الف) تپيدن: به خاك

رقيب: رويستيزهب) 
دادن آن بر شخص واجب است.پ) مواجب: وظايف و اعمالي كه انجام

خدو: بزاقت) 
) الف، ت4  ) پ، ت3  ) ب، پ2    ) الف، ب1

؟ندارداملايي وجودغلطدر كدام گزينه - 112
كردند.ام ميو محملي و ولنگاريياستعداد بيهايم را حمل بر) تمام غفلت1
خواند.سرايي براي زنان بود. روضه ميز مهمانان پيرزن كازروني بود. كارش نوحهيكي ا) 2
مانيد، دراز دراز.گفت كه دو برادري مثل الََم يزيد ميمتلكي مي) 3
گذارند.معابي است كه براي قشنگي به چشم ميعينك مثل تعليمي و كراوات يك چيز فرنگي) 4

هاي امتحانيتبديل به تست نمونه سؤال
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است؟رفتهكارن بهدر دو بيت زير، كدام آرايه - 113
چنـــــين آن دو مــــــاهر در آداب ضــــــرب«

  

ــرب ــاد حــــ ــد هفتــــ ز هــــــم رد نمودنــــ
  

ــي  شـجـــــاع غـضـنـفـــــر، وصـــــي نـبـــــي   ــق، علـــ ــدرت حـــ ــم قـــ ــگ يـــ »نهنـــ
  

) جناس4  ) تشبيه3) تضاد2    استعاره) 1
؟شودنميهاي ادبي ديدهدر ابيات زير كدام آرايه - 114

ــي  « ــون چراغــ ــه در وي، چــ ــان لالــ درفشــ
  

ــك از دود او، ــيوليـــ ــانش داغـــ ــر جـــ بـــ
  

ــاده  شـقـايـــــق بـــــر يـكـــــي پـــــاي ايســــتاده ـــام بـ ـــرّد، جـ ـــاخ زمـ ـــر شـ ـــو بـ »چـ
  

) استعاره و تناسب2) تشبيه و استعاره1
) تلميح، اغراق4آرايي) تشخيص و واج3

ترتيب كدام است؟ به» سه ديدار«و» قصة عينكم«زاوية ديد - 115
شخصسوم -) اول شخص2اول شخص -) اول شخص1
سوم شخص -) سوم شخص4اول شخص -) سوم شخص3

؟نيستشده در بيت زير، هستة گروه اسميهاي مشخصكدام يك از واژه - 116
ــود  رنــــگجنــــگآنســــهمباخــــت ازفلــــك ــهمگينبــ ــگســ ــير و پلنــ ــگ شــ جنــ

  

) سهمگين4  ) جنگ3    ) سهم2  فلك) 1
شده است؟حذفدر كدام گزينه شناسه به قرينه - 117

ن وي بكردند و دام بركندند و سر خويش گرفت.) كبوتران فرما1
) مرا نيز از عهدة لوازم رياست بيرون بايد آمد و مواجب سيادت را به ادا رسانيد.2
) قومي كبوتران برسيدند و سر ايشان كبوتري بود كه او را مطوقه گفتندي.3
) صياد در پي ايشان ايستاد، بر آن اميد كه آخر درمانند و بيفتند.4

ام ابيات، قرابت مفهومي دارند؟كد - 118
الف) هر كه را بر سر ز سـوداي وطـن افسـر بـود  

  

ــود  ــر ب ــن را س ــل وط ــي اه ــد تن ــا باش ــر كج ه
  

تـوانـد تا شـدن فـرمـانــروا جـان عزيـز  ب) مـي
  

ــرا؟  ــد چ ــن باش ــاه وط ــر در چ ــاه مص ــو م همچ
  

ــكينت   ــد مش ــين جع ــن و چ ــان م ــان ج ج) مي
  

ــن  ــب وط ــم ح ــه حك ــي ب ــت حقيق ــي اس تعلّق
  

ـــت   ـــلاك تــوسـ ـــزّت در افـ ـــرا اوج عـ بـــه چـشـمـــان مــن كيميــا خــاك توســت  د) مـ
ج) ب،4  ) الف، د3) ب، د2، جالف) 1

است؟نيامدهدر كدام گزينه» جا شكسته و خميرشده باشيد.رو شويد. آنهايتان و خلوصتان، تسليمِ تسليم با خدا روبهبا قلب«مفهوم عبارت -119
خـــــــود بــروخـــــــدا بــي) گــــــر روي راه1

  

ــو ــه شـ ــودي بيگانـ ـــواهي از خـ ــت خــــ دوسـ
  

ـــدگي و اضــطرار2 ـــوع و بنـ ـــز خضــــ ) جــــ
  

انــــدرين حــــــــضرت نـــــــــدارد اعــــــتبار
  

) در خلوص منـَت ار هسـت شـكي تجربـه كـن  3
  

كــس عيـــار زر خـــالص نشناســد چـــو محـــك 
  

ــت  4 ــيش دوسـ ــن پـ ــام مـ ــر نـ ــا مبـ ) بگفتـ
  

ـــت ــف اس ــه حي ــن آنك ــام م ــتن ــه اوس ــا ك ج
  

تر از تخلص خود شناسند و حالي صوابجاي مجادله نيست؛ چنان بايد كه همگنان، استخلاص ياران را مهم«كدام گزينه از مفهوم عبارت - 120
شود؟دريافت نمي» آن باشد كه جمله به طريق تعاون قوتي كنيد تا دام از جاي برگيريم كه رهايش ما در آن باشد.

) فداكاري و همكاري2      و همدلي) اتفاق1
) دام انداختن و كمين كردن4      ) تعاون و همياري3
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بخطّ: افي ترجمة الأفعال الّتي أشير إليهالخطأعين - 121
(به تو ستم كنند) !أن تظُلمَلا تظَلم كما لا تحُب) 2  (بايد برود) !إلي المستشفييذهبلأخي مريض ف) 1
ايد)(ايمان نياورده ﴾...لم تؤُمنواقالت الأعراب آمناّ قلُ﴿) 4  (تا هدايت كنند) !نايهدولبعث الأنبياء) 3
»أعجابنا!. . .عن مشاكل المدرسة باللّغة العربية و ةمعلّمنا المشفق محاضر. . .« عين الصحيح للفراغَين:  - 122
1 (أشار– 2    أنار (أنار– ألقيَ) 3  أشار– 4  أثار (ألقيَ –أثار
:ةو الأدقّ في الجواب للتّرجمة أو المفهوم من العربي ن الأصح127 -123(عي(

  :﴾إنّ االلهَ لا يغَيرُ ما بِقومٍ حتيّ يغَيروا ما بأِنفسُهمِ﴿ - 123
!كنندرگوندگكه] خودشان درون خويش را[اينتاتغيير نخواهد دادد،خداوند چيزي را كه قومي در درون خود دارنقطعاً) 1
دگرگون سازند! ،در دل دارندراچهكه] آن[اينمگرچيزي كه قومي در نفس خود دارند، نيست ةكنندترديد خداوند دگرگون) بي2
تغيير دهند! ،ستاچه را در درونشانكه] آن[اينتادهدتغيير نمي ،در قومي هستراچهگمان االله آن) بي3
هاي آن قوم است، تغيير داده شود!چه در دلكه] آنكند مگر [ايندگرگون نميشك خداوند هيچ قومي را) بي4
  ، ...خداي بخشاينده: ﴾علَّمه البيان .خَلَقَ الإنسان .علَّم القُرآنحمن.الرّ﴿ - 124
ريده بود، سخن گفتن آموخت!) قرآن را تعليم داد، به انساني كه آف2  قرآن آموخت، به انسانِ آفريده شده، سخن گفتن ياد داد! انسانبه) 1
) قرآن را ياد داد، انسان را خلق كرد، سخن گفتن را به وي آموخت!4  ) قرآن را آموزش داد، انسان را آفريد، به انسان بيان ياد داد! 3
125 -»دخة في لغتهإذا يمل العرب كلمة فارسِي غيألسنتهم!قد يفقاً لهاعربهرگاه»: رون وزن و أصواتها و... 
ند!كنميدگرگوناي فارسي وارد زبانشان شود، وزنش و صدايش را براساس زبان خود) كلمه1
دهند!هايشان تغيير ميزبان خود وارد كنند، گاهي وزن و صداهايش را براساس زبانرا درفارسي ة) يك كلم2
دهند!دارند، تغيير مين و صداهاي آن را براساس زباني كهزاي فارسي وارد زبانشان شود، و) كلمه3
!يابدهايشان تغيير ميبر طبق زبانزبان خود وارد كنند، گاهاً وزن و صداهاي آنرا درفارسية) يك كلم4
عين الصحيح: - 126
كند، پسروسش كمك ميآموز را براي يادگيري د: امتحانات دانشمتحانات مفيدةٌأنّ الاالبلتعلمّ دروسه فَلْيعلم الطّالبطّاليساعد الامتحان) 1

داند كه امتحانات مفيد هستند!آموز ميدانش
: به بازار رفتيم تا يك چمدان براي سفر بخريم!فرشتري حقيبةً للسلن قولي السإانهبذ) 2
شنيد هنگامي كه در دريا غرق شد!: محمد صداي دوستش را نميفي البحررقَعندما غَ هديقصلم يسمع محمد صوت) 3
4 (هما يخافوا، لأيعلم المؤمنون ألّلعهاست!دانند كه نبايد بترسند، زيرا خداوند همراه آن: مؤمنان مينّ االله م
جواب السؤال:الصحيح فيعين» هلْ ينتفَع الإنسان بِالاستماع إلي ما لا يرتبِطُ بهِ؟«- 127
!ه مشاكلَلا، يمكنُ أن يواجِ) 4  نَعم، بالتّأكيد!) 3ه!رُّبالتأّكيد، يضُ) 2  م، لنَ ينتفع به بعض الأوقات!عنَ) 1
:ن المناسب للجواب عن الأسئلة التّالية130 -128(عي(

  الماضي المنفي في الترجمة:لايعادلعين ما - 128
﴾أحدكفُوُاًلهَيكنُلمَ و .يولَدلمَ ويلدلمَ .الصمدااللهُ .أحدااللهُهوقُل﴿) 2﴾ذينَ آمنوا لم تَقولونَ ما لا تفَعلونَيا أيها الّ﴿) 1
3 (﴿َقالتنّاالأعرابنوالمَقُلآمتُؤمنوأ﴿ )4﴾أسلَمناقولوالك علَموالمَوطُااللهَأنَّيبسنالرِّزقَيملشاءي﴾
للأمر:» لـ«عين عبارة جاء فيها - 129
1 (نشاهدإنذهب2!مباراة كرة القدملي الملعب ل (محم يكتبدمع أصدقائه مقالاتستاذهمأُل!
3 (لعليكّل المؤمنونااللهُ خالق كلّ) 4!جميلٌ في المزرعةفرسفَلْيتو االلهعليشيء!
:فيلتزاميالمضارع الاما لا يوجد فيه معادلعين - 130 الفارسي  
ي لا يصبح أبوك مأيوساً!اجتهد في تعلُّم دروسك حتّ) 2علينا ألّا نشرك بااللهِ في شدائد الدهر!) 1
يا أيها المسلم لا تسب معبودات الآخرين حتي أعدائك!) 4﴾إن تَتَّقوا االلهَ يجعل لكم فُرقاناً﴿) 3

دقيقه10)2، زبان قرآن (عربي
عربي، زبان قرآن

)2 (  
تأثير اللّغة الفارسيةِ علي

اللّغة العربيةِ
)(متن درس

7و 6درس
92تا75صفحة
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در كدام عبارت قرآني بيان شده است؟» منتظران مصلح«لازم برايويژگي - 131

»ذين استضعفوان نمنّ علي الأَنرُيدو«) 1

»الذين آمنوا منكم و عملوا الصالحات«) 2

»لهمليمكننّ لهم دينهم الذي ارتضي«) 3

»و لقد كتبنا في الزبور من بعد الذّكر«) 4

تر شدن هدايت جامعه به سمت انجام وظايف اسلامي براي رهبر، پيامد عمل مردم به كدام وظيفه در مقابـل رهبـر جامعـه اسـلاميآسان - 132

؟است

مشاركت در نظارت همگاني) 1

استقامت و پايداري در برابر مشكلات) 2

اولويت دادن به اهداف اجتماعي) 3

هاي سياسي و اجتماعيافزايش آگاهي) 4

نشيني با پيامبر (ص) در بهشت معلول چيست و كدام عبارت شريفه مؤيد آن است؟هم - 133

»و ما كان المؤمنون لينفروا كافّةً« -راهنمايي ديگران و آموزش دستورات دين) 1

»يتفقّهوا في الدين و لينذروا قومهم« -راهنمايي ديگران و آموزش دستورات دين) 2

»يتفقّهوا في الدين و لينذروا قومهم« -دست يافتن به معارف و احكام عميق ديني) 3

»ا كافّةًو ما كان المؤمنون لينفرو« -دست يافتن به معارف و احكام عميق ديني) 4

باشد؟  امام زمان (عج) در دوران غيبت ايشان مي» ولايت معنوي«يك از موارد زير، از مصاديقكدام - 134

ها به اذن الهيآگاهي از احوال انسان) 1

امكان حكومت و ولايت ظاهري ايشان) 2

تشكيل جلسات درس و تعليم معارف) 3

هدايت ظاهري علماي دين به صورت عادي) 4

يك از موارد زير است؟افزون اعتماد مردم به حكومت، پيامد كدامش روزافزاي - 135

هاي مهم كشوريگيريدخالت دادن مردم در تصميم) 1

بازديد از مناطق محروم و حل مشكلات آنان) 2

شناسايي و اجراي درست وظايف توسط كارگزاران جامعه) 3

ر ملتالمللي در جهت رفاه هرچه بيشتگسترش روابط بين) 4

15) 2دين و زندگي ( دقيقه) 2دين و زندگي ( دقيقه 10
)2دين و زندگي (

 تفكر و انديشه
عصر غيبت، مرجعيت 

و ولايت فقيه
10و 9درس
133تا107صفحة
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گردد و اگـر ولايـت ظـاهري ادامـهكدام موضوع برداشت مي» و ما كانَ المؤمنونَ لينفروا كافة فلولا نفر من كلّ فرقةٍ منهم ...«از آية شريفة - 136

نيابد، چه پيامدي دارد؟

ام اجتماعي اسلام را به اجرا درآورد.توان احكنمي -گروهي بايد امر به معروف و نهي از منكر را وظيفة خود بدانند و به آن عمل كنند. ) 1

توان احكام اجتماعي اسلام را به اجرا درآورد.نمي -وقت و همت خويش را صرف شناخت دقيق دين كنند. بايد گروهي) 2

شوند.مردم با وظايف خود آشنا نمي -وقت و همت خويش را صرف شناخت دقيق دين كنند. بايد گروهي) 3

شوند.مردم با وظايف خود آشنا نمي -گروهي بايد امر به معروف و نهي از منكر را وظيفة خود بدانند و به آن عمل كنند.  )4

ترين ويژگي حكومت مهدوي كدام است و يكي از نتايج آن چيست؟مهم - 137

شود.هاي آدميان كامل ميعقل -شكوفايي عقل و علم) 1

توانند خدا را بندگي كنند.بهتر ميهاانسان -شكوفايي عقل و علم) 2

شود.هاي آدميان كامل ميعقل -فراهم شدن زمينة رشد و كمال) 3

توانند خدا را بندگي كنند.ها بهتر ميانسان -فراهم شدن زمينة رشد و كمال) 4

در كدام آية شريفه، قرآن كريم از آيندة بندگان شايسته سخن به ميان آورده است؟ - 138

»بانّ االله لم يك مغيراً نعمةً انعمها علي قوم حتيّ يغيروا ما بانفسهم ...ذلك«) 1

»و لقد كتبنا في الزبّور من بعد الذكّر أنََّ الأرض يرثُِها عبادي الصالحون«) 2

»...الصالحات ليستخلفنّهم في الارض كما استخلف الّذين من قبلهم اوعد االله الّذين امنوا منكم و عملو«) 3

»و نريد أنَ نَمنّ علي الّذين استُضعفوا في الأرض و نجعلهم أئمة و نجعلهم الوارثين«) 4

تر از حال يتيمي است كه پدر خود را از دست داده است، كدام است و ولي فقيه بهسختحال يك فردكهعلت اين ،در كلام پيامبر (ص) - 139

شود؟چه كسي گفته مي

كه به تمامي علوم زمان خود، آگاه و معروف به پاكي باشد.فقيهي -كند. مام خود را ملاقات نميا ،زيرا در طول زندگي) 1

كه توانايي سرپرستي و ولايت جامعه را دارد و قـوانين الهـي را در جامعـه بـهفقيهي -كند. امام خود را ملاقات نمي ،زيرا در طول زندگي) 2

آورد.اجرا درمي

كه توانايي سرپرستي و ولايت جامعه را دارد و قوانين الهي را در جامعهفقيهي -داند. حكم و نظر امام خود را نمي ،يزيرا در مسائل زندگ) 3

آورد.به اجرا درمي

كه به تمامي علوم زمان خود، آگاه و معروف به پاكي باشد.فقيهي -داند. حكم و نظر امام خود را نمي ،زيرا در مسائل زندگي) 4

هاي منتظران اشاره دارد؟از مسئوليت» تقويت معرفت و محبت به امام«بزرگان دين بهاناز سخنكدام يك - 140

»هر كس كه دوست دارد خدا را در حال ايمان كامل و مسلماني مورد رضايت او ملاقات كند، ولايت و محبت امام عصر (عج) را بپذيرد.«) 1

»ترين كارها نزد خداوند، انتظار فرج است.س نشويد و بدانيد كه محبوبمنتظر فرج الهي باشيد و از لطف الهي مأيو«) 2

»دامن باشند، اهل دشنام و كلمات زشت نباشد.كنند، پاكنكند كه در امانت خيانتبيعت ميهابا آنامام با اين شرط«) 3

 .»باشداين كه از ظلم و جور پر شدهبا ظهور امام عصر (عج) خداوند زمين را از قسط و عدل پر خواهد كرد، بعد از«) 4
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•

•

141- In our . . . , it is rude to ask someone how much they earn.
1) calligraphy 2) culture
3) science 4) identity

142- How much you’re paid . . . how important you are to the company you work for.
1) appreciates 2) increases
3) reflects 4) depends

143- The doctor’s belief that the child had a genetic . . . that stopped him from growing up caused his
parents to be really worried.

1) lifestyle 2) disorder 3) weight 4) addiction
144- In order to attract more customers, some sellers who have just opened a shop offer their goods at

a . . .  . 
1) product 2) metal 3) discount 4) diversity

145- The . . . friends enjoyed a picnic in the park, sharing laughter, stories, and delicious snacks on a
bright and sunny afternoon.

1) serious 2) unhealthy 3) cheerful 4) decorative
146- Using the knife, the cook . . . cut the vegetables to create neat pieces for the salad, making it look

colorful and appetizing.
1) naturally 2) sadly 3) skillfully 4) uncertainly

PART B: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct choice 
on your answer sheet.

Fleming was a British scientist with a special interest in bacteria. Fleming was studying bacteria to 
understand how they live. He also wanted to know why some bacteria were harmful and others 
were useful. In 1922, he discovered that some substances could kill bacteria. Fleming’s exciting 
discovery happened when he forgot to cover a dish of bacteria in his laboratory. After being away 
for a few days, he returned to find mold growing on the uncovered dish. Mold is a green, gray, or 
black thing that forms on food or objects that have been in warm and wet environments for too 
long. He looked at the mold and found that the bacteria around it seemed to be dead. This led him 
to think that something in the mold might be killing them. He studied the mold and became more 
and more interested in the findings. He decided to spend all his time on studying the mold. His 
extensive research on the mold finally resulted in the discovery of one of the most important 
medicines in history, penicillin. 

147- What does the passage mainly discuss?
1) How Fleming made his famous discovery 2) Why Fleming was interested in bacteria
3) What makes most bacteria harmful 4) The bacteria and the things they kill

148- The underlined sentence shows that . . .  . 
1) Fleming was a very forgetful person 2) Fleming made his discovery almost by accident 
3) Fleming usually ate lunch in his laboratory 4) bacteria usually live in an uncovered dish

149- The underlined word “it” refers to . . .  . 
1) discovery 2) laboratory 3) mold 4) bacteria

150- Which of the following is NOT true about the mold that grew in Fleming’s laboratory?
1) It helped Fleming discover penicillin. 2) It grew because Fleming didn’t cover the dish. 
3) It formed in a dish of food. 4) It destroyed the bacteria around it.

  PART A: Vocabulary  
  Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the correct 
choice on your answer sheet. 

دقيقه10  )2(زبان انگليسي

   )2زبان انگليسي (
A Healthy Lifestyle 
(What you learned)
Art and Culture 

(Get Ready,…, 
Reading, 

Vocabulary 
Development)

3و 2درس
94تا  78صفحة
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